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- za objavu - 

ZA KRAJ SAMITA – VELIKI HUMANITARNI KONCERT
Zagreb, 26. rujna – “Svjetski mirovni samit Sri Svamija Madhavanande i poruka Mahatme Gandhija” koji se u organizaciji Hrvatskog saveza “Joga u svakodnevnom životu” održava u KD “Vatroslava Lisinskoga” u Zagrebu, 9. listopada, završit će velikim humanitarnim koncertom od kojeg je sva dobit namijenjena Zajednici udruga civilnih stradalnika domovinskog rata Hrvatske za kupnju ortopedskih pomagala članovima zajednice. Posjetitelji humanitarnoga koncerta “Svjetski mir je u tvojim rukama” moći će uživati u bogatomu hrvatskom folkloru, tradicionalnom plesu, pjesmama i rijetkim i starim instrumentima. Njih će u KD “Vatroslava Lisinskoga” u nedjelju, 9. listopada od 18 do 19.30 sati, izvoditi članovi KUD-a “Bukovac” iz Zagreba, mješovite klape “Filip Dević” iz Splita, KUD-a “Uljanik” iz Pule, ansambla “Putokazi” iz Rijeke te Dunja Knebl i Goran Karan.
Koncert je namijenjen svim ljudima dobre volje, a karte, po cijeni od 30 kn, mogu se nabaviti na blagajni “Lisinskoga”, zatim u centru joge, Jurišićeva 3, u Saitursu, Primorska 1, u Ethnu1, Varšavska 10, i u Integralu u Pothodniku u Zagrebu.

Više informacija o prvomu Svjetskomu mirovnom samitu u Hrvatskoj možete dobiti na zagrebsummit.yoga-in-daily-life.hr i za sva smo vam pitanja na raspolaganju.

S poštovanjem,

za odnose s javnošću, Romana Kranjčić (091/2082-255)
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