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-za objavu –

SADNJA STABLA MIRA

Zagreb, 30. rujna 2005 – U pauzi “Svjetskog mirovnog samita Sri Svamija Madhavanande i poruke Mahatme Gandhija” koji se održava 9. listopada u Zagrebu, svi će sudionici Samita sudjelovati u sadnji “stabla mira” zapadno od glavnog ulaza u KD “Vatroslava Lisinskog”, gdje se i odvija Samit. Sadnjom stabla mira sudionici samita pridružit će se globalnoj akciji pošumljavanja koju je NJ.S. Paramhans Svami Mahešvarananda, inače počasni gost zagrebačkog Samita, već pokrenuo u Indiji. Tamo je u nekoliko godina u gotovo nemogućim pustinjskim uvjetima, zasađeno 200.000 stabala. Pridružio se i akciji Južne Australije da se zazeleni Adelaide i njegova predgrađa, zasadivši prvo stablo u budućoj “Svetoj šumi” s 3 milijuna stabala.

Podsjećamo kako će cjelodnevni samit završiti velikim humanitarnim koncertom koji će se održati u “Lisinskom“ s početkom u 18,00, a na kojem će nastupiti Goran Karan, “Putokazi”, klapa “Filip Dević“, KUD “Bukovac”, KUD “Uljanik” i Dunja Knebl. Prihod od koncerta namijenjen je Zajednici udruga civilnih stradalnika domovinskog rata Hrvatske za ortopedska pomagala. 
“Svjetskom mirovnom samitu Sri Svamija Madhavanande i poruci Mahatme Gandhija“ prethodit će javno predavanje koje će NJ.S. Paramhans Svami Mahešvarananda održati 6. listopada u kongresnoj dvorani “Globus“ na zagrebačkom Velesajmu. Prihod od predavanja namijenjen je humanitarnom projektu “Žetva kišnice” kojim se nastoji ublažiti patnja koju izaziva nedostatak pitke vode u sušnim dijelovima svijeta.

Petak i subota posvećeni su radionicama koje će se održati u Čakovcu, a tematski su vezane za Samit. Svi su programi otvoreni za građanstvo, a ulaznice se mogu kupiti i u slobodnoj prodaji.

Za sva dodatna pitanja stojimo Vam na raspolaganju, a više informacija o Jogi u svakodnevnom životu i pozadini Samita možete dobiti na zagrebsummit.yoga-in-daily-life.hr. 

S poštovanjem,
Za Odnose s javnošću: Romana Kranjčić 091 208 22 55

Predsjednik Hrvatskog saveza “Joge u svakodnevnom životu“ Tino Pavlin 091 505 22 55
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