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za objavu – 

POSAĐENO STABLO MIRA

Više od tisuću ljudi okupilo se u parku ispred zagrebačke gradske vijećnice na sadnji stabla mira u pauzi “Svjetskog mirovnog samita Sri Svamija Madhavanande i poruka Mahatme Gandhija” koji je danas završio u Zagrebu.

“Ovo je stablo zasađeno za sve borce za mir i slobodu Hrvatske. Želio bih da korijenje ovog stabla mira obuhvati čitavu zemlju.” – istaknuo je NJ.S. Paramhans Svami Mahešvarananda, inicijator i počasni gost samita. Oko drva mira okupilo se i tridesetak govornika na Samitu, među kojima i zamjenica zagrebačkog gradonačelnika Ljiljana Kuhta Jeličić, varaždinski i međimurski župan Radimir Čačić i Josip Posavec, izaslanici predsjednika Mesića Hrvoje Cvitanović i Štefanija Balog, slovenski veleposlanik u RH, indijski ataše u RH, te predstavnici katoličke crkve, hinduizma, budizma i islama. 

Poslijepodnevni dio prvog mirovnog samita u Hrvatskoj završio je potpisivanjem rezolucije u kojoj, između ostalog, stoji kako svi potpisani iskazuju svoju posvećenost ostvarenju vrijednosti i ciljeva Povelje o Zemlji i Razvojnih ciljeva tisućljeća UN-a: poštivanju života u svoj njegovoj raznolikosti, održivoj ekologiji, društvenoj i ekonomskoj pravednosti, poticanju kulture tolerancije, nenasilja i mira u skladu s učenjem Mahatme Gandhija, radu na životu bez droga. 

Ovo je inače četvrta mirovna konferencija koju organizira “Joga u svakodnevnom životu”. Nakon Beča, Sydneya, Brna i Zagreba, “Svjetski mirovni samit” održat će se sljedeće godine u Ljubljani, s temom etike u službi svjetskoga mira.
Za kraj Samita održan je humanitarni koncert na kojem su nastupili Goran Karan, Putokazi, klapa “Filip Dević”, KUD “Uljanik”, KUD “Bukovac” i Dunja Knebl, a sav je prihod s inače odličnog koncerta, kojeg je vodila Mirta Šurjak, namijenjen Zajednici udruga civilnih stradalnika domovinskog rata za kupnju ortopedskih pomagala. 
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