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- ZA OBJAVU -

POČEO SVJETSKI MIROVNI SAMIT U ZAGREBU

Prvi mirovni samit u neovisnoj Hrvatskoj – “Svjetski mirovni samit Sri Svamija Madhavanande i poruka Mahatme Gandhija” počeo je multireligijskim paljenjem svijeća. U zajedničkoj molitvi za mir sudjelovali su zamjenica zagrebačkog gradonačelnika, NJ.S. Sri Paramhans Svami Mahešvarananda, zagrebački imam Mirza Efendija Mešić, predstavnik Dalai lame NJ.S. Lama Shenpen Ripoche, taoistički učitelj Liang-Meng Lin, teolog Augustin Bašić i NJ.S. Sacinandana Svami.
“Mir je jedna od najljepših riječi u svijetu, no malo je onih koji svojim životima svjedoče svoju borbu za svjetski mir. Vjerujem da će ovaj Samit pridonijeti jačanju razumijevanja mira, osobito nama u politici” – istaknula je, otvarajući Samit, zamjenica zagrebačkog gradonačelnika Ljiljana Kuhta Jeličić. Prije radnoga dijela izaslanici su pročitali pisma podrške hrvatskog predsjednika Stjepana Mesića, slovenskog predsjednika Janeza Drnovšeka, potpredsjednika Indije Bhairona Singha Shekwata i guvernera Južne Australije Mikea Ranna.Video porukom se iz Australije javio generalni vikar biskupije Adelaide monsignor David Cappo.

Prvi je govornik na Samitu bio njegov inicijator i počasni gost, NJ.S. Sri Paramhans Svami Mahešvarananda, autor sustava “Joga u svakodnevnom životu”, inače organizatora zagrebačkog samita. Sve je okupljene u dvorani Njegova Svetost pozvao na jednominutnu tihu molitvu za sve poginule u jučerašnjem potresu u Indiji i Pakistanu.

“Nikada se u prošlosti nisu dogodile tolike katastrofe jedna za drugom. Zašto? Definitivno su krivi ljudi. Milijuni su ljudi izgubili živote nakon II svjetskog rata, znači da ratovi nikada nisu prestali. Svemu je tome kriva ljudska pohlepa, ona je razlog što uništavamo ovaj planet. Sve te probleme možemo riješiti jedino obrazovanjem, ali ne ovakvim kakvo imamo danas. Moramo naučiti živjeti u skladu s prirodom, onako kako su živjeli naši preci. Ovdje su s nama vrlo ugledni znanstvenici i govornici koji će govoriti o svjetskome miru, zaštiti okoliša, ljudskim pravima, toleranciji. Nadam se da će ovaj Samit zasjati vašom zemljom poput sunca.” – istaknuo je u svom govoru Svamiđi. Prisjetio se i dvojice velikih Indijaca čija je mudrost i poruka mira trajno inspirirala cijeli svijet – njegova duhovnog učitelja NJ.S. Sri Svamija Madhavanande i Mahatme Gandhija.

Na temu multireligioznosti, multikulturalizma za mir i održivi razvoj, obrazovanju, zaštiti okoliša i vode, ekologiji i održivome razvoju na današnjem će samitu govoriti 35 govornika iz cijele Europe, SAD-a, Kanade, Australije, Novog Zelanda i Indije.
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