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za objavu – 

UKLONJENO STABLO MIRA

Zagreb, 11. listopada 2005. – Stablo mira, koje su sudionici “Svjetskog mirovnog samita Sri Svamija Madhavanande i poruka Mahatme Gandhija” zasadili u nedjelju, uklonjeno je tijekom jučerašnjeg dana iz parka ispred dvorane “Vatroslava Lisinskog” u Zagrebu. Organizatori Samita, predstavnici hrvatskog saveza “Joga u svakodnevnom životu” cijeli su događaj prijavili policiji koja traga za sada nepoznatim počiniteljem. 

Inače, organizatori i sudionici Samita odlučili su se za sadnju drva ne samo iz simboličnih razloga, već i stoga što su, s obzirom da je u nedavnim nevremenima u Hrvatskoj uništeno dosta stabala, željeli dati svoj mali doprinos obnovi drvnog fonda i potaknuti druge ljude dobre volje na sličnu akciju. U sadnji stabla sudjelovali su zamjenica zagrebačkog gradonačelnika Ljiljana Kuhta Jelić, varaždinski župan Radimir Čačić, međimurski župan Josip Posavec, teolog Augustin Bašić, NJ.S. Paramhans Svami Mahešvarananda, iranski veleposlanik u RH, slovenski veleposlanik u RH, indijski ataše u Hrvatskoj, pjevač Goran Karan, dr Slavko Kulić s Ekonomskog instituta u Zagrebu, te brojni ugledni gosti iz zemlje i inozemstva.

Za sadnju drva mira organizator je imao potrebnu dozvolu koju je izdao Gradski zavod za zaštitu spomenika kulture i prirode, Odjel za zaštitu prirode Grada Zagreba još 23. rujna, a prema njihovoj uputi, stablo su odabrali i sadnju na odlukom određenom mjestu obavili djelatnici “Zrinjevca” d.o.o.

Organizatori Samita pozivaju Vas na konferenciju za novinare 
koja će se održati u srijedu, 12. listopada u 12 sati u KIC-u 
u Preradovićevoj ulici u Zagrebu.

Za sva ostala pitanja stojimo Vam na raspolaganju.

Predsjednik Hrvatskog saveza

“Joga u svakodnevnom životu”

Tino Pavlin
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